
Thompson Lightstone 8 Company Ltd, Suite 100, 1027 Yonge Street, Toronto, Ontario, Canada 1414  21<9 (416) 922-1140 Table 17/1 

30-SEP-87 	 TLB987 - OMNITEL STUDY - COMMONUEALTH-SECTION 	 PAGE 35 

FAMILY INCOME 

AGE 	 REGION 	 COMMUNITY SIZE 	 EDUCATION 

	

50 YRS 	 loti- 

	

18-29  30-49 	AND 	ATLA- 	ONTA- MAN/ ALBE- 	 OVER 100 - UNDER UNDER PUBLIC HIGH UNIV/ REF/ 

	

MALE FEMALE /EARS YEARS OVER 	NTIC GUEBEC 	RIO SASK 	RTA B.C. 	500M 50011  loon 	ion 	SCH 	SCH COLL OTHER 
TOTAL 

TOTAL (n/w) 	 1060 	513 	547 	350 	429 	281 	129 	266- 	276 	137 	125 	127 	442 	146 	185 	287 	121 	530 	378 	31 
(wt.) 	 1060 	505 	555 	337 	374 	349 	98 	281 	376 	87 	99 	120 	442 	156 	189 	273 	121 	538 	371 	30 

	

100% 	100% 	1002 	100% 	100% 	1002 	100% 	100% 	100% 	100% 	1002 	100% 	1002  100% 100% 100% 	100%  1002  100% 100%  

Under $10,000 	 96 	29 	69 	38 	15 	43 	6 	40 	28 	8 	9 	4 	47 	19 	12 	19 	27 	39 	27 	3 

	

9% 	6% 	122 	11% 	4% 	12% 	7% 	14% 	7% 	92 	10% 	32 	11% 	12% 	6% 	72 	222 	72 	7% 	102 

$10,000 to under 	115 	55 	60 	30 	29 	56 	12 	39 	27 	) 12 	9 	15 	47 	13 	21 	34 	18 	68 	24 	6 
$15,000 	 11% 	11% 	11% 	92 	8% 	16% 	13% 	14% 	7% 	14% 	9% 	122 	112 	82 	11% 	122 	15% 	132 	6% 	192 

$15,000 to under 	82 	40 	42 	32 	26 	23 	10 	23 	25 	6 	6 	11 	25 	8 	15 	33 	13 	50 	19 	0 
$20,000 	 8% 	82 	8% 	10% 	7% 	72 	10% 	82 	7% 	7% 	6% 	9% 	6% 	52 	82 	122 	102 	92 	52 	- 

$20,000 to under 	89 	46 	43 	39 	31 	18 	11 	26 	26 	6 	11 	8 	32 . 	16 	15 	25 	9 	55 	24 	1 
$25,000 	 8% 	9% 	8% 	122 	8% 	5% 	11% 	9% 	7% 	7% 	11% 	7% 	72 	10% 	82 	92 	82 	10% 	62 	32  

$25,000 to under 	111 	52 	59 	39 	42 	30 	12 	32 	41 	7 	7 	10 	46 	16 	- 18 	31 	11 	59 	37 	4 
$30,000 	 10% 	10% 	11% 	.122 	11% 	82 	122 	11% 	112 	92 	8% 	92 	10% 	10% 	10% 	11% 	92 	11% 	102 	132 

$30,000 to under 	133 	69 	64 	34 	71 	27 	9 	25 	51 	10 	18 	19 	68 	11 	23 	31 	10 	63 	54 	6 
$40,000 	 132 	14% 	12% 	102 	19% 	82 	9% 	9% 	14% 	12% 	182 	162 	15%  • 	7% 	122 	11% 	8% 	122 	14% 	21%  

$40,000 and over 	191 	125 	67 	64 	90 	- 37 	13 	55 	71 	12 	15 	25 	86 	31 	30 	44 	11 	80 	98 	2 

	

181 	252 	12% 	19% 	242 	11% 	142 	20% 	19% 	14% 	15% 	20% 	20% 	20% 	162 	162 	92 	152 	26% 	7%  

Refused 	 243 	91 	152 	60 	69 	115 	21 	40 	106 	23 	23 	28 	92 	42 	54 	56 	23 	123 	89 	8 
Do not knew 	 232 	182 	27% 	182 	18% 	332 	24% 	14% 	282 	272 	23% 	23% 	212 	272 	28% 	21% 	192 	23% 	24% 	28%  
Not stated 

SEX 


